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PYTHAGORIADA 2009/2010
8. ro€nik (odpovidajici ro éniky viceletych gymnazii) - Skolni kolo

Rozdil ¢isel 290 a 270 predstavuje 20 % mysSleného Cisla. Jaké je mySlené ¢islo?
Mamince je 25 let. Kolik let je jeji dcefi, jestlize za 6 let bude soucet jejich véku 40 let?

Jsou dana dveé kladna Cisla. Délime-li vétsi ¢islo mensim, vyjde podil 3 a zbytek 1. Ktera
jsou to Cisla, je-li jejich rozdil roven 15?

PFi nacviku sestavy pocitala cviCitelka s nejmensim moznym poc¢tem cvi¢encu, ktefi méli
tvofit dvojstupy, trojstupy a Ctyfstupy. Dva cvienci se ale nedostavili. Kolik cvi¢enct
pfislo na trénink?

Petr, Marek a Ales si pocitali pocet jedniCek, které dostali za posledni tyden. Petr tfi dny
ve Skole chybél. Marek mél trojnasobek a Ales ¢tyfnasobek Petrova poctu jedni¢ek. Kolik
jedni¢ek dostal Petr, jestlize AleS ma o tfi jedniCky vice nez Marek?

Tatinek mél v umyslu rozdélit kladu v poméru 3 : 5. Potfeboval kratSi ¢ast dlouhou 6 m,
ale zjistil, Ze pfi méreni udélal chybu. KdyZz zménil pomér na 3 : 4, byl spokojen a mohl
fezat. Jak dlouhou kladu mél k dispozici?

Patnact metrd dlouhy cyklisticky peloton vjel na 165 metrd dlouhy most primérnou
rychlosti 36 km/h. Kolik sekund od vjeti prvniho zavodnika na most trvalo, nez posledni
zavodnik opustil most?

Vedouci obchodu stravil 37,5 % z 24 hodin v praci. Odpoledne byl 1/8 dne na kurzu
angli¢tiny a 1 a pul hodiny telefonoval s pfitelkyni a pfi tom vecerel. Kolik minut vedouci
prospal béhem sledovanych 24 hodin?

Vlak jedouci prdmérnou rychlosti 160 km/h ujede vzdalenost mezi dvéma mésty za
2 hodiny a 15 minut. Jakou délkou je znazornéna trasa vlaku na mapé& s méfitkem
1:1 500 0007?

V pravouhlé soustavé soufadnic je narysovan ¢tverec ABCD. Vrcholy ¢Etverce jsou ureny
souradnicemi: A[2; 6], B[6; 6], C[6; 2], D[2; 2]. Ur&i soufadnice prasec¢iku S uhlopfic¢ek
Ctverce ABCD.

Denni davku vapniku ziskam, kdyz snim 60 gramu syri nebo vypiji 0,75 litru mléka.
Rano jsem vypil 0,5 | mléka. Kolik gram0 syru musim jeSté snist, abych ziskal denni
davku vapniku?

Zelena krychle ma 4krat vétsi délku hrany nez Zlutd krychle. Jaky je objem zelené
krychle ve srovnani se Zlutou?

Jaka je délka drahy, kterou za 36 minut urazi hrot péticentimetrové minutové rucicky?

Dvé skupiny — dvouclenna a péticlennd, hraji proti sobé kviz. Vyhrou v kvizu je speciélni
bonboniéra, o kterou se c¢lenové vitézného druzstva podéli stejnym dilem. Pocet
bonbonu je pfipraveny pro vSechny pfipady, tj. pokud bonboniéru vyhraje prvni skupina,
pokud bonboniéru vyhraje druh& skupina, i pro pfipad, kdy budou mit obé& skupiny stejny
pocet bodd a bonboniéru si rozdéli. Jaky nejmensi pocet bonbonld muze mit bonboniéra?
Do jaké vysky muze vinaf naplnit sud rozmackanymi ¢ervenymi hrozny, jestlize tyto
kvaSenim zvétsi svij objem o 20 %? Sud je tvaru valce o praméru podstavy 1 m a
objemu 9,42 hl. Vychazej z avahy, Ze pfi vrcholu kvaseni je zaplnéna cela nadoba.
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Vysledky Pythagoriady pro 8. ro  €énik — Skolni kolo 2009-2010
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